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Передплата

п  «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цілий рій . . . 12 р, ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть рову . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
иа цілий ріж . . 20 рублів

або 40 франків 
на ків рому . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо русве ми серце і віра руска.» — 3 Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.-

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

——----------— ■ — — ш «ь

розправах і письмах уживали того язика, 
котрим сторони володіють.

Рівночасно звернув я увагу властий 
на то, що сторонам і їх правшім заступ
никам вільно в письмах до властий ужи
вати нїмецкого, нольского або руского я- 
зика; що пласти при спнсуваню протоколів 
зі сторонами обовязані суть уживати їх 
рідного язика; видавати вироки в тім язи
ці, в котрім сторони внесли першу свою 
устну або письменну просьбу, наколи би 
такої просьби не було — видавати вироки 
в язиці матернім сторони. Вкінцп поручив 
я взагалі, щоби власті! політичні писали 
до сторін: до селян, духовних, до урядів 
парохияльних і т. д. в язиці, звичайно ними 
уживанім. Ц. к. н ам істн и к  С а н ґ у ні ко.«

Ком унікат о сім розпорядженні пересла
ло ц. к. намістництво митрополичій конси- 
сторні під днем 31-го марта 1897 р.

Щож сказати нам до сего розноря- 
дженя? Скажемо, що ми надїяли ся єго, зна
ючи докладно, що теперішний управитель 
краю нашого до справи рускої відносить 
ся з повною справедливостю і прнхпльно- 
стю. Кн. Санґушко зрозумів кривду, яка 
діялась рускпм сторбіїам, отже і рускому 
народові!, на єго власній земли через те, 
що іменно пласти політичні відносили ся 
до народу руского з певною нетолєран- 
циєю. Нині ся хиба направлена, а замітне 
те, що ціле діло, довершило ся без шуму 
та розголосу. Розиорядженє те приймуть 
оба народи лише з вдоволенєм і вдякою. 
Знов усунено один камінь преткновеня на 
дорозі мирного і приязного пожити обох 
народів в краю. Чия заслуга в тім ділі? 
— питане се лишаємо отвертнм. Ми раді, 
що так стало ся, т. є. що енерґія і добра 
воля полагодила ту пекучу справу в ко
ристь народу руского. А до наших земля

Розиорядженє язикове
в користь рускої мови.

Вже в груднії минувшого року пожа
лувала ся консистория митрополича у Льво
ві перед президиєю намістництва галицкого 
на те, що власті! адмінїстрациіїні в нере- 
нисках своїх з духовеньством рускнм не 
уживають руского язика, а від урядів па
рохияльних жадають нераз виказів і спра- 
воздань в язиці иольскім. Сего року пред
ставили посли Барвіньский і Вахнянин пре
зидії! намістництва наглячу потребу оста
точного управильненя язика руского в пе- 
реписках властий адмінїстрацийних з рус- 
кимп сторонами. Намістництво віднесло ся 
до сих представлень як найприхильнїйше, 
а коли ми ще до того в послїдних днях 
марта с. р. о ту саму справу упімнулн ся 
в вступній статі »Руслана«, бачило ся на
містництво галицке спонуканим видати таке 
розиорядженє язикове, датоване з 24-го 
марта 1897 р.

-Вже обіжником з 14-го марта 1895 
р. до ч. 2714 пригадав я старостам у всхід- 
ніії Галичині розиорядженє міністерства 
справ внутрішних з 20-го грудня 1852 р. 
ч. 12466, з 4-го липня 1860 ч. 2160. роз
иорядженє міністерства стану з 10-го цьвіт
ня 1861 р. ч. 2325, нормуючі справу ужи- 
ваня краєвих язиків, т. є. нольского і рус
кого в відносинах з сторонами. Тепер звер
нув я рознорядженєм з 24-го марта 1897 
р. до ч. 2728 увагу властий політичних 
всхідної Галичини на основу згаданих роз
поряджень мінїстерияльних, в котрих по
становлено, щоби ті пласти як в урядових 
переписках з сторонами, так і в устннх

ків маємо лише одну просьбу: користати 
всесторонно з сего нам вельми прихиль
ного розпорядженя.

Вибори галицкі.
В богато місцевостях ужито війок а па те, 

щоби не допустити до вибору людових кандида
тів, або щоби виборців стероризоватп. Таке ста
лось в Холоєві. Там вибрано людових виборців, 
але староста уневажннв правибори без причини. 
Відтак вислано війско і при других виборах покалі
чено троє людий на кладовищп. Деяким виборцям 
подавано карти лєґітимацийні, але не дано їм 
карт виборчих. Ось тут маю один документ ста
рости косівского в руках, котрий гласить: Сим 
передаю пачальннкови громадскому карти лєґі
тимацийні, а по карти до голосованя має кож- 
дий виборець зголосити ся до мене лпчно. Таке 
діяло ся в Надвірній, в Косові і Турцї, де нарід 
темний і де старостою є брат нашого міністра 
п. Білиньского. Там виборцям просто вписувано 
імя кандидата правнтельствепного. Ось що ста
ло ся, приміром, в Косові. В день виборів зго- 
лошують ся виборці в старостві по карти 
до голбеованя. їм дають карти, але з впи
саним іменем кандидата. Відтак обступають 
їх жандарми і ведуть просто до льокалю 
виборчого. Колиж один сьвященик з Ясенева 
хотів виборцеві^ на єго просьбу, дати другу кар
ту з вписаним кандидатом (бо виборець був не
письменний) то сейчас прискочив жандарм, ви
дер карту, і хотів сьвященика арештувати за 
аґітацпю виборчу. Двом, трем людям не вільно 
було стояти в купці на улици. При кождім сьвя- 
щеннку або інтелігентнім чоловіцї ставляно жан
дармів, щоби не вписували виборцям імен кан
дидатів. Такі практики були головно на поряд
ку дневнім в горах де нарід є меньше нросьві- 
ченнй.

Скорбні листи з житя України.
(Копець.)

Не можна не признати фактом нестеменно 
певним, що молитовно-моральний рух студентів, 
помолити ся за душу загубленої дівчини, кпїв- 
ске начальство взяло за факт революцийної во
рохобні і хто умисне спонуканий інтересами не
доброго еґоізму, хто через свою простоту та 
низькоокість — розвели в щось «страшенно 
важне». Господь відає з якої речи і 20 дня сего 
місяця, сподіваючись якоїсь ворохобні, військо 
і полїция сновигали но місту і тим самим ши
рили неспокій між людьми. Нарешті хтось з на
чальства «запевнив ся« і запевпив і тих, що 
наче ті горобці, жахають ся конопляного стра
хопуда, що в неділю 23. буде на Подолі нова 
демонстрацій студентів вкупі з робітниками. 
Помірковавши холодною головою коло такого 
«страхопуда», легко було впевнити ся, що т а к а  
демонстрацня діло неможливе. Нехай буде, що 
в Київі робітників усякого стану набереть ся 
20.000; але-ж з поміж них запевне не набереть 
ся ■ */*б таких щоб були з ’орґанїзовані і висту
пили за ідею. Щож би вони голоручні спромож
ні були вчинити?! Нехай, скажемо, й те правда, 
що велика більшість студентів — люде занадто 
молоді, перенятлнві і під сьвіжим впливом бла
городного почутя образи і зневаги зневоленєм і 
закиданєм в тюрми їх товаришів, перевились би 
вірою в солідарність з ними маси робітників;

але-ж між студентами є, певна річ — і люди 
такі, що глянули-б на такі заходи розсудливо і 
впевнилп-б своїх загонистих товаришів, що де- 
монстрация з неорганізованою массою темних 
робітників голоручннх небезпечна вже з одного
того погляду, що в темній масі можливо про-1 ка 200 чи що; так за що-ж карати усіх остан- 
книутн ся недобрим інстинктам і тодї вона, щоб нїх студентів, себ то не давати науки більш ніж 
задовольнити останні, може заходити ся бити 2000 студентів? — Стали на тому, що коли не-
жндів і нівечити їх добро. — Така легко мо
жлива подія обурила-б проти студентів не тіль
ки усіх жидів, але й християн і привела-б на 
сам-кінець до жахливих добутків супротилеж
них інтересам студентів.

Одначе київське начальство не спинило ся 
коло такої простої думки і перш за все звеліло, 
щоб в суботу 23. в майстерні зелїзницї робітни
ків не пускали з роботи о 6-ій годині вечера,
як се звичайно буває, а держали їх на роботі( лити швидче з тюрем полоненних товаришів їх.
до години 9-ої, а в неділю, щоб робота йшла [ 
так само, як і в будень. Такий же наказ зро
блено і по всіх більших фабриках в Київі.

Війська два полки (полк запинерів і полк 
піхотинців) були зібрані в касарнях і в фортеці 
о 6-ій годині ранку в неділю, зазброєні рушни
цями і кожен жовнір 15 набоями. Опріч того 
була на поготові і частина артплєриї, а козаки
і якась частина піхотицнцїв час від часу дефп-1 сотень студентів і сотні півтори не студентів, 
лювали по місту... : Між останніми увязнено, але, кажуть зовсім не-

Тим часом начальственні глави зібрали ся | залежно від справи «панахидної», учителя з дї- 
на раду: що чинити далі з університетом? Най-Івочої ґімназиї — Стешенка і учительку Шлї- 
старший старшина вимовив думку, щоб спинити’ пенбах. В справі демонстрації)' увязнено чимало 
науку в університеті' і оголосити його замкне-1 дївчат. Полоненних розмістили так: кілька де2

ним. Більшість радних не пристала до такої 
думки, доводячи, що чудно вельми буде зами
кати університет, коли досі' менш третини сту
дентів брала участь в демонстрациях 18 і 19 
дня; і з тієї третини закинено в тюрми чолові-

дїля мине спокійно, дак щоб в понеділок вики
нути в університеті від імени Генерал-Губерна
тора осторогу і погрозу, а коли студенти спо
рудять демонстрацгао, дак буде оголошено стан 
облоги.

Неділя минула цілком спокійно. Студенти 
ще в суботу зібравшись на «сходу» прирадили 
жадної демонстрацій не чинити, а подати до 
Генерал-Губернатора петицию, просячи визво-

Понеділок, як і сегоднї цілий день спокій
но; лишень по ночах да ранками полїция і жан- 
дарі зрушають спокій ревізиями та арештами. 
Звістно, опріч начальства ніхто запевне не ві
дає і не можна довідати ся, скілько людий за 
отсей тиждень закинено в тюрми. Коли нятн 
віри тим звісткам, які подоходили до мене, дак досї 
увязнено і закинено в остроги не менш трох
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Найцїкавійше при всїм тім е се, що у нас 
в послїдних часах заведено політику, котра пас 
Русинів просто обурює. Тут не ходило о здер- 
жанє якогось руху проти станів, але старано ся 
здавити рух иацнональний. Рускому народови 
виповіджено війну ((супротивлене)). Так, мої па
нове. Сьвящеників і людий з інтелігенцій аре
штовано (за що?) ведено о 6 годині ранком під 
баґнетами немов яких зброднярів. Питаєте за 
що? За те, що не хотіли узнати в Галичині 
польского державного права. Лише ті суть доб
рі, що мовчать до виборчих практик і о сто- 
ронництві шляхотскім. Всякому дороге чувство 
народне, але у нас замикають за те сьвящени
ків. Ба, що більше! Дражнять весь руский на
рід, щоби показати себе спасителем Австриї, а- 
ле се дражнене не лежить в інтересі Австриї. 
Не знаю, чи є на сьвітї спокійнїйший чоловік 
від руского чоловіка. Руского хлопа не можна 
порівнювати з Мазуром. Недавно жалував ся 
хтось в Америці, що як Мазур дістане в лице 
від фармера, він сейчас віддав. У нас діє ся 
инакіне. Як Русина удариш в лице, то він тебе 
ще в руку поцілує. І тих людий називають бун
тівниками. І против тих людий висилають війско.

А що діє ся в день виборів? В Швайцариї 
се день сьвяточний, у нас день нещастя. Вибо
рець мусить бути героєм. В Борщеві з’орґанїзо- 
валась товпа драбів, що била киями кождого 
виборця. Один виборець заховав карту лєГіти- 
мацийну за пазуху, то жиди повалили єго на 
землю і карту видерли. Другому давали жиди 
25 зр. за карту. Колиж виборець не хотів вида
ти карти, то заманено єго до шинку, де явило 
ся зараз двох жандармів і де велено ему пока
зати карту лєґітимацийну. В тій хвилі приско
чив жидок і видер ту карту. Виборець просить 
жандарма, щоби прийшов ему в поміч, але жан
дарм арештує виборця а жида пускає.

Жандарми дивлять ся на такі річн бай
дужно. Так само і урядники. В Городенцї видер 
жид виборцеви карту голосованя, а коли хтось 
звернув на се увагу комісари, то комісар відпо
вів: мй не дамо ся тут нікому тероризувати 
(по с.- К о зл о в ск и й : Як зве ся сен комісар?.. 
Левицкий. Наші старости не хотять втакихслу- 
чаях видати другу карту, кажуть, що закон се- 
го не предвидїв. В Дрогобичи і в Бережанах до
несено до прокураториї, що 60 виборців віддало 
свої голоси на людового кандидата Олесницко- 
го, а в урні найдено лише 27. Люди підписали 
се донесене. Тепер веде ся в тій справі слід
ство. Як оно випаде, пе знаю, і се також ціка
ве, що при голосовашо віддано 243 голосів, хо- 
тя сконстатовано, що 10 виборців не брало у- 
части в виборах. Таких случаїв було на сотки. 
Я не хочу про всі говорити. Кажуть, що такі 
справи належать до суду. Але я знаю з досьві- 
ду, що суди в таких справах відповідають: не-

сятків в казематі фортеці: 60 чоловіка в «Аре- 
штанськихт, ротахч.*, а останні в острозі. Досі 
нікому ні з батьків, ні з родичів увязненнх не— 
дозволено бачити ся з вязнями; ледви дозво
лено (і то не всім) поприсилати постелі, чаю да 
цукру. А треба сказати, що инших, (як от на нр. 
студента Черняхівського; Вовка-Карачевського) 
побрали в неволю хорими.

Чи довго бранців тримати-муть в неволі? 
Сего вгадати не можна. Є чутка, що за тиждень 
почнуть визволяти. Дай Боже. А доки що бать
ки і родичі полоненних ходять повиті хмарою 
журби тай більш нічого!.. Взагалі не можна не 
помітити, що відносини публики до отспх жах
ливих подій, занадто пасивні, а інде з уст лю
дні! осьвічених і ніби то інтелігентних доводить 
ся чути проти студентів голоси — просто хижі! 
»Нагайками-б їх драть!* говорив один пій — ка- 
техит Коровицький. «Вс'Ьх-ь етихь Д’Ьвокч, роз- 
гами-бч, на площади вьіеЬчч,!* говорила інтелі
гентна* панночка з родини «високоблагородної*. 
— «Вт, салдатьі их-ь всЬхгь« (студентів), чув я 
від одного пана полковника... Правда — де в за
кутку нишком більшість люднії висловлює »нол- 
ное сочувствіе* і до Вітрової, і взагалі до мані
фестацій! і до молодїжи, що спорудила маніфе
стації!', але-ж реально з того «сочувствія* наче 
з цапа того — ні молока — ні вовни...

(З Буковини.) Журавель.

ма сути чину. Длятого домагаємо ся, щоби сі 
справи виборчі розглянула комісия парламен
тарна. Сего домагає ся честь нашої вітчини, честь 
краю, з котрого в кабінеті засідає чотирох мі
ністрів. Сего домагає ся і честь армії нашої, 
щоби єї не уживано до партийних цілей. То по
гано, що вояки відтак самі говорять: На що нас 
сюди приведено? Се скандал, що ми тут прий
шли. Я думаю, панове, що ми жиємо в австрий- 
скім а не в польскім парламенті. Надіюсь, що 
будете за нами голосувати*.

ВІСТИ політичні.
Оба правительства, австрийске і угорске, 

думають сейчас по сьвятах великодних внести 
до парламентів преДложеня угодові, межи обома 
половинами держави. В неділю прибув бар. 
Банфі до Відня, був в полуднє на авдиєнциї у 
Цісаря а відтак конферував з ґр. Баденїм. В су
боту запросив* мінїстер фінансів послів ческих 
Форпіта, Янду, Кафтана, Крамажа і Сегналя і 
обговорював з ними точки угоди з Угорщиною. 
Конференция мала характер інформацийний.

Нїмецкі дневники, нераді теперішній більшо
сті! парламентарній, ударяють на Молодочехів 
за те, що они сполучили ся з февдальною 
шляхтою і клерикалами.

Словінці яадїють ся, що но полагодженю 
язикового иитаня в Чехії прийде черга на по
дібні справи в Стирпї, Країні та Каринтиї. 8ііс1- 
аіеіегізсЬе Розі, пишучи про те, каже, що хотя 
союз елементів клерикальних з ліберальними 
Чехами є неприродний, то діла уложать ся в сей 
спосіб, що Молодочехи піддержать змаганя кле
рикалів до украєвленя шкіл.

Справа кретспьска. Потверджує ся вповни 
вість, що грецкі «охотники*, уиідо «повстанці*, 
перейшли границю тесалїйску недоступними сут- 
ками Піндуса, звели бій щасливий з граничною 
сторожею турецкою, розрушили і спалили кілька 
бльокгавзів турецких, забрали кілька пушок, за
полонили кількадесять турецких жовнірів, відо- 
слалн їх в табор грещшй війск регулярних і — 
що «охотники* грецкі находять ся вже в силі 
3000 люднії в плечех кордону турецкого, в Ма
кедонії. Перші вистріли па континенті упали 
вже, все одно з чиїх рук, а се значить одно, 
що порушене мира европейского. Цїлею охотші- 
ків грецких є зворохобити Македонію, а най- 
близшою консеквенциєю сеї ворохобні буде то, 
що сусїдна Болгарин і Сербія, для обезпеченя 
своїх границь, займуть иримежні частини Маке
донії і сим способом вступлять мов-то з конеч
ності! в акцию воєнну.

Король Юрнй, прочувши про сю пригоду, 
видав, для замаскованя справи, строгий розказ 
до своєї армії, щоб не важила ся переступати 
границі турецкої. З другої сторони велів султан 
свому вождови, Едемові! паші, переступити гра
ницю грецку і йти на Ляриссу, але під услівєм, 
наколи би провірено, що в бою брали участь не 
охотники, а регулярні війска грецкі. Обі сто
рони відограли проте комедию, а жадна з них 
не хоче взяти на себе одвічальности перед Ев- 
ропою, будь-то она перша почала бій. Які втра
ти понесли охотники при переході границі а які 
Турки — о сім доносять ріжно. Турецкі днев- 
ники пишуть навіть, що Турки всюди щасливо 
били ся. Они і відперли коло Превози два ко
раблі грецкі, що хотіли на берег висадити 700 
жовнірів грецких. Так само мали Турки від
перти щасливо атак 400 Греків на Нарду.

Що до сил воєнних на границі! тесалїй- 
скій, то они представляють ся такими: Вздовж 
лінії граничної, від Олимпу на захід, на височи
нах гір Хасія, стоїть 7 дивізий турецких в чи
слі 113.000 з 252 пушками. Крім того находить 
ся в Европі під проводом Ахмета Гіфрі ще 
25.000 Турків з 50 пушками. Греки висунули 
на границю ледви 44.000 жовнірів з 114 пушка
ми. З тих одна часть (30.000) стоїть під Ля- 
риссою під проводом королевича, друга частина 
розміщена в Енірі. Сили грецкі суть проте 
значно меньші. Греки здає ся тому і кинули 
охотників своїх до Македонії, щоби там викли
кати ворохобню і одну частину армії Едема па
ші задержати на місци. Знатоки воєнні не во
рожать добра Грецнї.

А іцож робить Европа? Евроиа доручила 
6 цьвітня обом сторонам воюючим ноту, в ко

трій сказано, що одвічальність за все спаде на 
сторону зачіпну, але Евроиа не позволить по- 
бідннкови використати иобіду. Кораблі евро- 
пейскі мають полишити ся на водах грецко-ту- 
рецких і продовжити бльокаду. Видко, що Ев
ропа супроти фактів досить безсильна, але має 
ще надію — зльокалїзовати війну.

Після найповніших вістий не лише самі 
охотники грецкі перейшли границю тесалїйску 
біля Крани", але в нападах на бльокгавзи ту
рецкі брало участь і регулярне війско грецке 
Охотники не віднесли великих користнй воєн
них. Після донесень офіцияльних Едема паші 
відперто охотників на всіх точках з значними 
втратами. Охотники не вдерли ся дальше в гра
ниці Македонії як на дві милі. Тнмчасом ди- 
пльомати европейскі підготовлюють бльокаду 
пристани пірейскої, на що вже мали згодити ся 
Росия, Австрня і Німеччина, а на самій Кретї 
триває бій дальше в ріжних місцевостях. За- 
мітною є також вість, що президент кабінету 
грецкого Делїянїс має подати ся до димісиї. 
Значило би се, що Греция хоче капітульовати.

Н о в и її к и.
Руско-народний театр під дирекцією нп. 

Пос. Поліщука і Мпх. Ольшаньского дав оногди 
перше представлене в Перемінили в Замковій 
сали, відогравши драму «Хата за селом*. На 
друге представлене відограно штуку «Не ходи 
Грицю на вечерннцї*, а на трете, на вчера, запові- 
джено комедию Григ. Цеглиньского «Торговая 
жемчугами*.

Др. Евгенїй Петрушевич, адвокат краєвий 
у Львові, переніс свою канцелярпю адвокатску 
до Сокаля.

— П. Ярослав Олесницкий, родом з Зарваннцї, 
повіта иідгаєцкого, одержав в львівскім універ
ситеті докторат прав.

Хто обжалований в Березовици. Тернопільска 
прокуратория державна обжаловує аж 22 селян 
з Березовицї по причині звісних розрухів пра- 
виборчпх. Головним виновником і проводирем 
подає акт обжалованя Яна Сковроньского, ко
трого разом з прочимн обвинює прокуратория 
о злочин публичного насильства сповнений на
падом на дім Підгайпоро і єго ушкодженєм. З 
акту обжалованя показує ся, що дому Підгайво- 
го не здемольовано а лиш ушкоджено.

— Другий руский театр. «Ґалїчанїн* подає 
вість, що завязує ся другий руский (відай пер
ший руский) театр. Хто сей театр основує поки 
що остає тайною. До тепер лиш тілько звісно, 
що труна театральна буде складати ся з 40 осіб, 
котрою має управляти якийсь патріот в спілці 
з рутинованим артистом. Товариство се має ма
ти свій статут і кождий з театральної дружини 
вступаючи до.театру мусить підписати сей ста
тут. Новий той театр після «Ґалїчанїна* має хо
рошу Гардеробу і розпоряджає всїмн потрібними 
средствами. Зголошеня треба висилати до Сам- 
бора під адресою «Руский театр* розіе гезіаніе. 
Аж тепер буде благодать на Русії — два театри! 
Дай Боже і найбільше, але заким то мало би 
наступити, то наша суспільність повинна почути 
ся до обовязку перше бодай один театр поста
вити на сильних ногах. Всяке дроблене в тім 
зглядї є убийством давно!' інституції! а рівнож 
і нової. Як буде два театри — то "оба они зни
діють.

— Є. Е. п. Намістник кн. Евст. Санґушко виї
хав в суботу по полуднії разом з женою з Від
ня до Венециї.

— Нещасні пригоди. З Красного, зелізничої 
стациї між Львовом а Золочевом, пишуть: Дня 
5-го с. м. стягали шібери самі без машини ва
гони на двірцн в Краснім. Межи тими Лев Дї- 
дух мав задачу зсунені вози до купи счіпанн 
ланцухами. Коли так два вози зближали ся до 
себе, Лев Дїдух не чекаючи, аж вози цілком 
зійдуть ся, хотів перше увійти межи них, щоби 
пізній і не не хиляти ся; але не встиг утечи, бо в 
часі єго переходу як-раз вози ударили о себе, а 
Дїдух попав ся межи тарелі з пружинами і сти
снений ними погиб на місци.

— В справі пашпортів до Росиї оповіщуе ро- 
сийсКий консулі, у Львові п. Пустошкин: На о- 
сиові обовязуючих приписів речинець візованя 
пашпортів виносить шість місяців. В часі того 
речинця кождому чужинцеви вільно переїздити 
через границі Росиї після вподоби, але но шістьох 
місяцях пашпорт, хоч би він був виставлений 
навіть на три роки, мусить бути на ново візо
ваний.

— Товариство руских женщин в Чернівцях.
Презесова сего «общества*, пані Ґеровска, спов
няє дуже чудно обовязок «предсїдательки* се
го товариства, що постановило собі за головну 
задачу ширити нросьвіту між бідними міщань- 
скіїми рускими дівчатами. Коли одна молода 
Русинка приняла ся безплатно учити молодші



з

товаришки, що належать до сего товариства 
рускої літератури, п. Ґеровска виступила против 
того і просто заборонила науку. Причину пода
ла таку, що такими річами лише «забиває ся« 
дівчатам голови і не доводить ся до нічого. Се 
чули ми з кількох сторін. Також доходять до 
нас вісти, що теперішниіі виділ заннмає ся ще 
меньше долею товариства, як попередній!, і що 
якби не невтомима праця п. Матковскої, котра 
справді по материньски опікує ся дівчатами, то
вариство давно перестало би істнувати. Вихо
дить таке, що одна п. Матковска двигає цілий 
тягар веденя товариства а прочі знають лише 
критикувати всі прояви в товаристві, не займа
ють ся нічим і повторяють лише як діти слова 
нредсїдательки. Легко вгадати, яка з того ко
ристь рускнм дівчатам, для котрих завязало 
ся жіноче товариство.

Нещасна пригода в церкві. В місцевостн 
Лябрус у Франциї завалила ся в часі богослу- 
женя стеля в церкві. В наслідок того погибло 8 
осіб, а ЗО дїтий покалічених, з тих десять 
тяжко.

— Страшний огонь вибух дня ЗО марта в Шам- 
раївцї на .Україні коло Білої церкви в стайнях, 
де містила ся славна на цілу Росшо стаднина 
коний ґр. Браннцкої. Огонь був мабуть підложе- 
ний, бо показав ся рівночасно в кількох місцях, 
а ширив ся так скоро, що чотирох паробків, що 
спали в стайни, ледве утїкло з житєм через 
вікно. В тій стаднинї було 130 коний і з них 
погоріло 121 штук; лише 9 коний удало ся ви
рятувати. Пересічна вартість кождого коня ви
носила по 1000 рублів. Крім того згоріло 40 
штук робочих волів. Не обійшло ся і без жертви 
людскої. Іменно управитель стадннни, старень
кий п. Сьвєнткевич, коли довідав ся о нещастю 
упав ражений серцевим ударом. Білоцерківска 
стаднина видавала коні чистої крови англїйскої, 
дуже цінені до перегонів і ловів. Кождого року 
відбувала ся в Білій церкві випродаж молодни
ку, а на ті лїцитациї, славні в Європі, з'їздили 
купці з цілого сьвіта.

Виворожи мені', циганочко! Скількоразів бу
вало так, що чоловік дає собі ворожити циган
ці, хоч відтак з сеї ворожби сьміє ся. Таким 
недовірком в ворожбу цпганьску був і Петро 
Мартин, сідельник з віденьского передмістя Фа- 
ворітен, що помер в 1891 році. Замолоду яко 
челядник сходив він всю Європу, був в Німеччи
ні, був в Парижн, зайшов і до Льондону. Там 
лучпла ся ему мала пригода. Злодії нічні обі
крали якогось золотника, а поліцая недотепна 
глядаючи -за злочинцем, увязнила і нашого Мір- 
тина. Пересидів небога б тяжких неділь у вяз- 
ници, заким вийшла на яв єго невинність. Тоді 
Мартин взяв за перо і описав свої вязенні муки 
так дотепно в броішорцї, що письмо єго дійшло 
аж до рук самої королевої Віктори!'. Королева 
прочитала брошюрку і веліла собі представити 
дотепного Віденьця. Конець був такий, що ко
ролева обдарила Мартина кільканацятьма фун
тами штерлїнгів. Мартин вернув до Відня, але 
на довго не загрів місця. Єго тягнуло на чужи
ну. Тож небавом ошінив ся він в Угорщині над 
Тисою і там оженивши ся з чорноокою, руся
вою дівчиною провадив спокійно своє ремесло 
сїдельнпче. Там і стрів банду циганьску. А коли 
сусіди єго веліли собі ворожити, то і цікавий 
Мартин спитав у циганки своєї долі. »Тп не бу
деш щасливий, ти умреш від пса, але одно з 
твоїх дїтий буде дуже щасливе». Так виворо- 
жила циганка. Мартин засьміяв ся. Він не вірив 
в ворожбу. По часі він переселив ся назад до 
Відня і відкрив склеп. Єму не велось. Тож тре
ба було склеп продати а стати знов челядником 
сїдельницкпм. Зійшло кілька літ. Діти, Петрусь 
і Павлинка, виросли тнмчасом. Колиж Мартин 
одного вечера вертав з варстату свого майстра 
домів, лучилась єму така пригода. Величезний 
пес, англїйска доґа, вибіг нагло з хати, друлив 
собою Мартина, а сей упав так нещасливо, що 
в кілька день помер на зрушене мозку. Вдова 
вийшла небавом заміж. Але вітчим не дбав про 
дїтий з першого подружя. Тож мати віддала 
Петруся в службу, а Павлинка найшла собі ста
новище в конфекциїсукон дамских яко «РгоЬіег- 
шаіизеї». Тут сподобалась она одній проїзжій 
Американці і небавом онпнила ся в Новім Нор
ку. Про матір свою не забувала, писала до неї 
часто: »Я щаслива, маю добру службу в фабри
ці каменярскій*. А в послїднім письмі стояло: 
»Я виходжу заміж і то за сина мого богатого 
фабриканта». Тоді аж пригадала собі мати 
Павлинки ворожбу циганки з над Тиси. Ворожба 
■оправдала ся. Мартин помер від пса, а одна ди
тина єго забогатїла. І як тут не вірити ворож
битам ?

— Ювілейна вистава у Відни. В честь 50-літ
ного ювілея панованя цісаря Франц-Иосифа І. 
буде на другий рік уряджена у Відни вистава 
різнородннх приватних і публичних уряджені., 
що мають на цілії добро і гаразд сусиільности 
(М'оЬІГаЬгІз-АиззІеІІин^).

— В Києві буде сего року устроєна вистава 
промислово-реміснича на площі при улицї Ва- 
сн.тьківскій і на Печерску. Вистава буде від
крита 1 червня. Участь в ній возьмуть головно 
полудневі Губернії Роси і.

— Нові зелїзничі шляхи у всхідній Галичині. 
В сім році на Поділю крім шляху Боркн великі- 
Грималів мають повстати ще два нові шляхи. 
Межи Чортковом і Калинівщиною буде отворена 
нова стация Черкавщина. З  тої стациї буде по
ведений новий шлях на Ягольницю, Тлусте, Дзвн- 
няч, Торске до Залїщик, а відси до Лужан на 
Буковину, де буде полученє з зелїзницею Львів- 
Чернівцї. Другий шлях буде поведений з нової 
стациї межи Чортковом і Гадинківцями, Вигнанки, 
на Борщів, Скалу до Іваня пустого. Стация Га- 
динківцї буде знесена.

— Небезпечну злодійку арештували минув- 
пюго понеділка на черновецкій торговици. Вже 
кілька осіб було зголосило ся на інспекцию по
ліцій', що їм пропали мошонки з грішми, аж тут 
поліцай Андронїк припровадив якусь паню, убра
ну в чорну одіж, що єї прилапав, як витягала 
якійсь пани мошонку з кишені. Арештована по
дала, що називає ся Мария Столяр, родом з Кіц- 
маня і признала ся до крадїжи. Та при ревізій 
найшли у неї аж 16 ріжних мошонок з мень- 
шими або більшими квотами. Столярову пере
дали до суду.

В суботу зійшло ся в Чернівцях з 200 осіб 
поминати Ш евченка на нїмецкий лад на комер- 
сї. Не було на нїм нічого такого невиданого, 
лише промови, сьпіви і деклямациї. Дуже подо- 
бала ся промова Серба Чунковича, котрий дав 
нам сьвідоцтво, що вміємо бавити ся по родин
ному, невимушено. Чужий чоловік, так як він 
замітив се зараз у нашій громаді — і дуже єму 
то сподобало ся. Але нам не сподобало ся то, 
що не було де такій громаді люднії вигідно по
містити ся. Видко, коли треба, то буковиньскігх 
Русинів зібрало би ся сотками на рускім кон
церті і т. и. — щож, коли нема своєї вигідної 
салі! Доконче потрібно о неї постарати ся. А як 
думаєте, чи нам Німці, Волохи або Поляки ви
мурують поверх на Народнім Домі разом з 
салею ?

Чи змінює ся площа землі'. Один нїмецкий 
природознавець задав собі труду і порівнав до
кладно теперішну ґеоґрафічну карту цурихского 
кантону, в ІІІвайцарій з картою з року 1667. 
При зіставленю обох карт показали ся великі 
зміни па площн землі. В році 1667 було 149 
озер в згаданім кантоні а тепер нема вже з них 
73. Прочі оставші озера зменшили значно свої 
розміри; лісів убуло о 10%. Зміни ті зайшли 
в протягу двох послїдних столїтий.

\  ~ '  — —  \ —

Іменованя перенесена і конкурси.
— Іменованя. Ц. к. висший львівский суд кра

вші іменував авскультантами округа львівского 
ц. к. висшого суду краєвого практикантів кон- 
цептовнх Дирекцій почт і телеграфів: дра Ів. 
Рутковского і дра Мих. Кравчика, дальше прак
тиканта концептового Намістництва Казим. Сьві- 
жовского та практикантів судових: Валер. Паш- 
ковского, Тад. Волянина, Вікт. Слоневского, Фр. 
Ковальского, Ник. Третяка, Иос. Любинецкого, 
Иос. Дворжака і Тад. Подбєльского. — Є. В. Ці
сар іменував директора зелїзниць державних у 
Львові, радника двора Альфр. Дейму мінїстери- 
яльним радником, а заступника директора зе- 
лїзниць державних в Станиславові Кес. Фестен- 
бурГа директором зелїзниць. ■— Президня ц. к. 
краєвої Дирекцій скарбу іменувала концепіста 
Иос. Біликевича комісарем скарбовим, а кон
цептового практиканта їв. Коморка концепістом.

Вісти з Епархи Львівскої.
Презенту на Дубрнїв, дек. нараївского, одер

жав о. Евг. Рудницкий (в пропозицшо на Дубр
нїв приняті були в герно оо.: Вол. Гаяицкии, Ем. Ру
дницкий і Теодор Кинасевич, а в списі оо. Вол. 
Сабат і Евг. Рудницкий. В пропозиціїю приняті 
на Підгайчикії оо.: Як. Краснопера, Ів. Насаль- 
ский, Ем. Бнлинкевич, Пав..Кульчицкий, Ів. Али
ськевич; на Дожанку оо.: Иос. Охримович, Дам. 
Лопатиньский, Ад. Марковский, Йос. Гоцкий, Гр. 
Дичковскпй, Евг. Купчиньский, Ем. Бнлинкевич, 
Ів. Алиськевич, Евст. Нижанковский. — На кон
курс розписані з речипцем до 27. мая с. р. Лю- 
бінцї дек. стрийского і Протеси дек. журавень- 
скогО, а з речинцем до 2. червня с. р. Маркова 
дек. підгаєцкого. — До канонічної інституцій 
візваний о. Ів. Целевич на Солуків. — Конси- 
стория віднесла ся до ирезидиї намістництва о 
згоду на канон, інституцшо о. Евг. Рудницкого 
на Дубрнїв. — Канон, інституцию одержали оо. 
Сильв. Богачевский на Побук, Лукіян Сїчинь- 
скиіі на Мшану, Стеф. Донарович на Девятннки, 
Григ. Содомора на Новосїлку-Кут, Вол. ГІотучко 
на Сїхів. — Завідательства одержали оо.: Мик. 
Любінецкий з Побука в Любінцях, Григ. Карма- 
лита з Боратина в Підгайчиках, Ал. Ротко з Де- 
вятник в Протесах, Теод. Кинасевич з Новосїл- 
ки-Кут в Марковій, Пав. Кульчицкий з Вербів- 
чнка в Гозїєві. — Почестним совітником митро- 
пол. Консисториї іменований о. ІІав. Бачиньский, 
парох Глинян Заставя. — Архиєрейску грамоту 
похвальну з правом уживаня крилошаньских від

знак одержав о. Василь Марчак, парох Балич 
подорожних. — Архиєрейску грамоту похвальну 
одержали оо. Мик. Кукурудза парох Балич на
гірних і Мих. Щуровский сотрудник в Бубнищн 
ай Тисів. — Совітниками митроп. суду супружо- 
го іменовані оо. крил. др. Ів. Бартошевский і 
катихит Евг. Гузар. — Декрет увільненя від кон
курсу одержав о. Мик. Янович парох Кального. 
—Правительство асигнувало плату з релігійного 
фонда для приватного сотрудника в Завадцї на 
два роки а в Стрілках і Яричеві на один рік.

Вісти з Еп. Перемискої.
До канонічної інституциї завізвані оо. Мих. 

Колтунюк на Передїльницю дек. добромильского, 
Ант. Скобельский на Лосинець дек. височань- 
ского, Мих. Добряньский на Ясеницю замкову 
дек, старо-самбірского, Іл. Олексин на Старяву 
дек. устрицкого. — Канон, институцию одержав 
о. Ор. Чехович на Сокаль. — Завідательство 
в Боратинї дек. белского одержав о. Василій Ла- 
врецкий. — О. Ів. Пастернак парох в Тиляві 
одержав 6-недїльну відиустку для поратованя 
здоровля.

Цїнник львівскої палати торговельної
і промислової.

Львів дня 14 цьвітня 1897.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Яссп по 200 зл. валь.

србл...............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

,, кред. гал. по 200 зл. в. ав. . 
Гарбарнї в Решові по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5°/в в. ав. з 10°/о пр. .
„ „ „ 4‘/»7о ,, ЛЬ0СВ^°А _І,
„ „ „ 4°/„ „ в боль. по 200 К
„ краєв. 41/8°/0 в. ав. льос в 51 л.
„ „ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (перша еміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41і/, літ
„ „ „ „ 4°/0 „ в 56 літ .

III. Облїґи за 100 зл.

Гал. фонду пропинац. 4° /„ в. ав.
Буков. „ „ 5°/0 „ „
Комунальні Банку кр. 5°/0 (2 ем.) .

„ „ „ 4*/,о/о (3 ем.)
Пожички краєв. 6°/0 ва. з року 1873

„ „ Н  „ „ 1891 .
„ „ 4°/0 ио 200 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4"/0 по 200 кор.

IV. Льоси.

Міста Кракова . . . . . .
„ Стаииславова ....................................

V. Монети:

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імнериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
100 марок нїмецких .

пла- жада-
тять ють

зл. кр. зл. кр.
216 — 219 —

285 _ 289 _
392 — 400 —
210 — — —
190 — 200 —

250 — 260 —

ПО 10 110 80
100 — 100 70
96 70 97 40

100 50 101 20
97 50 98 20
97 80 98 50
97 60 99 ЗО
97 40 98 10

97 90 98 50
103 -- ------------
102 — 102 70 
100 — 100 70
103 — -------

97 40 98 10
97 10 97 80

24 50 26 50
41 — -------

5 62 б 27
9 50 9 60
9 55 -------
1 20 1 25

126 20 127 20
58 50 58 90

П о їз д и  З Є Л ї З Н ТІ ц ь
від 1 н. ст. мая 1896 після львівского часу.

Відходять зі Львова.

ДО Кракова . . 5-ія 9-ій б 10 зі 3 26 п 7-21 11-Збц
Підволочиск . 6 - й  п — 10-06 2 47 П — 11-2ІІІ

(з Підзамча) б'50 п — 10-25 3 “1 п - — 11-4?
» Черновець 6 40 п — 10-01 3-21 П — ю "

Стрия . . . 5-й — 10 11 3 -41 п 7-58 —
?} Равп рускої . — — 9-51 — 7-ЇІ —

Янова . . . — — 10-21 З-зо*) — 9-зі
1Г 1-41**) —

Приходять до Львова

3-ь Кракова . . 5 *6 н 9-зі 2-06 п 7-31 9-216 10-о«
„ Підволочиск . — 8-м 3 -ю  II 546 І О І Г п

„ (на Підзамче) — 8-18 2-54 ц 5-21 10 п
Черновець 8-04 2-37 6-49 ю Н п

„ Стрия . . . 8-36 2-27 Ю-46 12“ б
„ Рави Рускої . 8-51 6-21
„ Янова . . . 8'26 6-04 9-го —

♦) В неділі і сьвята не курсують.
♦*) Лише від 16 червня до 31 серпня тілько в неділі

і сьвята.
Ті числа, в котрих підчеркнені мінутн чорною лі

нійкою, означають п о р у  н іч н у  від 600 год. д о 559 год. 
вранці.

Поспішні поїзди напечатані товстими буквами і озна
чені буквою п., поїзди блискавичні, при котрих нема во
зів III. кляси, буквою б.

Львівскій час розрізняв ся від середньо-европейского 
(зелїзничого) о 36 мінут, іменно коли після середньо- 

[ европейского часу єсть година 10, то після львівского 
і еть 10 год. 36 мін.
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К н и г а р  н я  1
„Наукового Товариства імени Ш е в ч е н к а 1'

у Львові, ул. Академічна ч. 8.
продає слїдуючі книжки:

Др. Кміцїкевич. Вільгельм Тель Шілвра • • — ЗО зр.
Вол. Барвіньский. Цїсар Іосиф II., відчит • —10 „
A. К. Толстой. «Дитячий і хлопячий вік* • 140 „
З чужих зїльників, збірник оповідань • • 1-40 „
Василь Барвінок. Безталанне сватане, оповідане ■—80 .,
І. Баштовий. Україньство на літературних позвах

з Москвовщиною . .  . .  — 50 „
Стефан Качала. Похід Собвского під Відень 1683 — 20 „

„ Істория коротка Русії • • 100 ,,
Микола Костомаров. Руска істория в житеписах

II і III томи по • • — ЗО ,,
„ Історичні монографій т. І. 2'20 „
„ Богдан Хмельницкий, т. І,

II, III, IV • 6'40 „
„ Гетьм. Ів. Виговского і Юр.

Хмельницкого • • Г60 „
,, Ретьманованє Брюховецког о 1'25 „
,, Гетьманованє Дамяна Мно

гогрішного • ■ • 1'25 „
„ Гетьманованє Самійловича 1'25 „
„ Гетьманованє Мазепи • 1'50 „

B. Антонович і Д. Іловайскїій. Істория великого
Князівства литовского ■ ■ • • 160 „

Д. Іловайский. Княжий период до Данила Галиц-
кого ч. 2. • • • - • 1'80 „

Смпрнов, Дашкевич, Шараневич. Моноґрафії до
істор. Гал. Руси ■ • • • • 150 „

Василь Лукич. Угорска Русь • • • • — 15 „
„ Ватра, альманах стрийский • 100 „

Др. Смаль-Стоцкпй. Міпогіїаїзуоіиш ■ —'60 „
„ Руска школа, випуск 1 і 2 по —'30 „

Хванько. В народ, оповідане . . . .  — 15 „ 
Мих. Пачовский. Про Билини і думи рускі • —10 „ 
Олександер Колесса. Шевченко і Міцкевич • 100 „
Левенко. Пани і люди, повість • • • — '80 „

„ Салдатский розрух . . . .  —10 „ 
Іван Сурик. Твори з московского • • • —10 „
Герінґ-Герасимович. Що то є господарність • —'20 „ 
Шевченко з бандурою над Дніпром • • —'25 „
Осип Маковей. Поезиї ч. І. • • • • —'20 „

„ Оферма . . . .  —10 „
„ Весняні бурі . . . .  —10 „

Михайло Старицкий. В темряві драма • —'20 „
„ Облога Буши • • —'20 „

* * * Нарід в неволі • • —10 „
Юлій Верне. Подорож довкола землі • • — 60 „
Молитвенник народний (фонетичний) • • — 20 „
Осип Варвиньский, Павло Полуботок, траґедия —'20 „ 
Марко Кропивницкий. Титарівна драма ■ • —'20 „
Школиченко. Між народ, повість • • • — '20 „
Кирило Студиньский. Лірники студия • • —'20 „

„ Пересторога • • ■ 100 „
Панас Мирний. Лимерївиа, драма • • • —'20 „
Митро Олелькович. Писання україньскі • • —10 „
Василь Кулик. Писання . . . .  —10 „ 
Василь Щурат. Чернеча республика на Афонї • —10 „

„ Замітки до Чернця Шевченка • —10 „
„ Пісня про Ролянда • • • — БО „

Брст Гарт. Кріссї, повість . . . .  —-60 „
,, Батьки і діти . . . .  120 ..

Тургенев їв. Дворяньске гніздище, повість • — 65 „
„ Дим, повість • • • .  —-50 „

Вас. Ріленко. Іфіґенїя в Тавриді, драма • • —-ЗО ,,
Мих. Коцюбиньскнй. «Хо< оповідане • . —10 ,,

„ За для хозяйства • • —10 „
Церваптес-Мірон. Пригоди Дон Кіхота • — 40 „
Вол. Шухевич. Записки школяра • • • — -20 „

„ Від Бескида до Андів • . —10 „
Дніпрова Чайка. Казка про сонце, Писанка по —' 5 „ 
Учитель з року 90, 91, 93, 94, 95 по . . 2 00 „
Дзвінок з рочн.: 92, 93, 94, 95 по • • • 4 00 „
Байки Глїбова • • . . —' 5 „
Вас. Ільницкий. Читанки 1, 2, 3, 4, по • • —10 „
Лев Толстой. Микола Палкіш • • -  10 „
Ґерстекер. Розбишаки на ріці Місісіпі • — 80 „
Елїза Оржешкова. »Хам«, повість • • • 100 „

„ Низини . . . .  — 75 „
Октав Фейлет. Дневиик одної пані • • — '60 ,,

„ 3 великого сьвіта • • • — 80 „
Стефан Руданьский. Твори т. І. • • ■ —-40 „
М. Грушевский. М. Виїмки з жерел до історій

України Руси • • • Г00 „ І
„ Жерела до історій України Ру

сії т. І. . . .  200 „
Болод. ІПашкевич. Зїльннк, поезиї • . —10 .. І
Іос. Левицкий. Проби поетичні ч. 1, . . _20 ’.

Учитель орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на иів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Ж . .8 Н а сьвята 8
І  Славні дріжджі |
ф  М АВТН ЕРА і С ІІН А  у В ІД Н І!,  ф 

щ од енно  с ь в іж і,  незаводячі в розчині' * £
ДІ; поручає ™

головний склад для Галичини
Ж КАРОЛЯ БАЛЛАБАН АІ

..............—
У  ЛЬВОВІ,

улиця Галицка ч. 23.

Ж  Ласкаві замовленя залагоджує від- 
Ьб воротною П0ЧТ0Ю. 5—4

Адмінїстрация

РУСЛАНА
глядає анонсера.

Зголошувати ся в Адмінїстрациї (ул. х *  
Коперника ч. 9, II. поверх) між го- і? 

диною 12-ою а 1-ою в полуднє.

Т. А. КАЛЇЧЕК.

Робітня

убрань  ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25., а

(І. поверх)

приймає всїлякі замовлена і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійіїшх журналів.

22—? І
А ЇЕ Н Ц И Я  ЧАСОПИСИЙ

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмака (Ґранд-Готель)

приймає передплату на всї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

34—?

Галицний Банк кредитовий
почавиш від 1 лютого 1890 видає

41 А С И ҐН А ТИ  КАСОВІ
з 30-дневним внповіджеиєм і

З'Ц А С И ҐН А ТИ  КАСО ВІ
з 8-дневним виповідженєм,

а всі Ііньші находячі ся в обігу 4 72°/0 Асиґнати касові з 90-дневнпм 
виповідженєм будуть опроцентовані почавши від дня І мая 1890 по 4 %  

з 30-дневним речинцем виповідженя.
Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

•Ві

•я

і ф

•В:

в р о к а х  1 8 0 1  — 1 8 0 4
НАПИСАВ Н. В.

Ціна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.
Дістати можна в книгарші Тов. ім Шевченка, або в Ставроппгійскій.

кіж Дні Лаі ДК Д»'ДЯМкДі Ж  каА ІЬаіЙ

Руска справа

ТОВАРИСТВО ВЗАІМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти“  Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацнйне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечає будинки, худобу, господарскі 
знаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най- 

нпзшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацнйнпмп подають -ДнЬ- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси «Дністра* приймає Банк краєвий 
при позичках гіпотечнпх.

На житє можна обезпечати ся через „ДнЬ- 
стерь" після всіх можливих комбінацпй в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „Дикстерт.11
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принпмає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5%. Ґарантия ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностей, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де «Дн'йстер'ь* не є заступлений, приймають ся.
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Видає й відповідає за редакцпю: Тєофіль Барановский. З  Друкарні В. А. Шийковского.
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